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25 червня у Гданську відбулася урочиста церемонія відкриття Конференції з питань
відновлення України (URC2026), яка проходить за спільної організації Республіки
Польща та України.

Конференції з питань відновлення України – це щорічна практична платформа, де міжнародна
підтримка перетворюється на конкретні рішення: інвестиції, партнерства, фінансові
інструменти, проєкти та виробництво.

У цьогорічній Конференції взяли участь близько 6 000 представників урядів і парламентів
країн-партнерів, міжнародних організацій і фінансових інституцій, бізнесу, органів місцевого
самоврядування, а також громадянського суспільства з України, Польщі та інших держав.

Церемонію відкриття провели Прем’єр-міністерка України Юлія Свириденко, Прем’єр-міністр
Республіки Польща Дональд Туск, Президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн
та Президент Європейської ради Антоніу Кошта.

Прем’єр-міністерка України Юлія Свириденко, відкриваючи захід, зазначила, що
ключовими пріоритетами відновлення є безпека, енергетична стійкість, розвиток приватного
сектору та залучення інвестицій. За її словами, відновлення України – це не лише відбудова
зруйнованого, а й інвестиція у сильну Європу.

У межах URC2026 у Гданську заплановано підписання близько 160 угод та оголошення про
понад 30 партнерств на загальну суму понад 10 млрд євро. Також передбачається участь понад
80 українських компаній у найбільшому за всю історію URC бізнес-ярмарку разом із 2 000
представників бізнесу з усього світу, а також старт нового формату Енергетичної платформи,
яка стане постійним інструментом мобілізації міжнародної підтримки енергетичного сектору
України.

«Окремо хочу подякувати європейським партнерам за надважливий фінансовий інструмент
підтримки України обсягом 90 млрд євро. Очікуємо, що вже під час цієї Конференції буде
оголошено про перший транш у розмірі 3,2 млрд євро. Це черговий сигнал довіри до України
та підтримки наших реформ. Символічно, що URC проходить у польському Гданську – місті,
де вже перемагала солідарність. “Нема свободи без солідарності” – гасло, знову актуальне в
часи спільних безпекових викликів», – зазначила Прем’єр-міністерка України Юлія
Свириденко.

Прем’єр-міністр Республіки Польща Дональд Туск наголосив, що міжнародна солідарність
є реальною основою для відбудови України та європейської єдності. Він також відзначив
символічне значення Гданська як міста, яке було зруйноване під час Другої світової війни та
відбудоване завдяки спільним зусиллям, назвавши це прикладом для майбутньої відбудови
України.

«Ми з великою вірою говоримо про відбудову України після війни, і це не мрія, а реальність,
яка стане можливою завдяки нашій солідарності. Відбудова – це не лише про будівлі, школи
чи інфраструктуру, це також про те, що всередині нас. Якщо ми будемо разом, ми зможемо



подолати будь-яке зло», – наголосив Прем’єр-міністр Республіки Польща Дональд Туск.

Президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн підкреслила, що Україна вже
демонструє значний прогрес на шляху до Європейського Союзу – від відкриття переговорних
кластерів до інтеграції у внутрішній ринок ЄС та фінансові механізми. Також наголосила, що
відновлення країни є спільним європейським інтересом. «Гданськ – це місто свободи і
солідарності, і сьогодні воно знову показує свій характер. Історія Гданська нагадує нам, що
солідарність здатна змінювати хід історії. Саме це ми бачимо сьогодні в Україні, яка
бореться за свободу і європейське майбутнє. Україна вже просунулася на шляху до ЄС, і її
європейське майбутнє стає реальністю. Відновлення України – це не лише про допомогу, це
також про інвестиції у спільне майбутнє Європи. Коли ви інвестуєте в Україну, ви
інвестуєте в Європу», – заявила Президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн.

Президент Європейської ради Антоніу Кошта закликав до єдності у підтримці України та
наголосив, що її відновлення посилить усю Європу. «Відновлення України – це не лише про
відбудову зруйнованого. Це про побудову кращої України – сучасної, зеленої та цифрової
економіки, яка зміцнить увесь європейський континент. Ми вже відкрили переговорний
процес щодо вступу України до ЄС і продовжимо працювати, щоб якнайшвидше відкрити всі
кластери. Україна вже досягла вражаючого прогресу реформ, попри надзвичайні обставини»,
– зазначив Президент Європейської ради Антоніу Кошта.

URC2026 зосереджена на п’яти ключових вимірах: бізнесовому, людському, європейської
інтеграції, місцевому та регіональному розвитку, а також – уперше – безпековому та
оборонному.

Гуманітарний блок на URC2026 очолює Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики
України – Міністерка культури України Тетяна Бережна.

Україна розглядає культуру як стратегічний пріоритет відновлення з чіткими результатами,
інвестиціями та безпековим виміром. Відновлення культурної справедливості є складовою
ширшої відповіді на війну, адже росія цілеспрямовано атакує культурну спадщину як частину
національної ідентичності, зокрема об’єкти з майже тисячолітньою історією. Попри це,
українська культура зберігає стійкість і розвиток навіть під час війни – музеї, театри та
культурні інституції продовжують працювати, а культурне життя залишається активним.
Протидія руйнуванням здійснюється системно через міжнародні механізми, зокрема
Український фонд культурної спадщини, запуск флагманських проєктів і залучення
міжнародного фінансування.

Про ключові домовленості та ініціативи Конференції з питань відновлення України (URC2026) у
Гданську слідкуйте на офіційних ресурсах Міністерства культури України.
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